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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Celková shoda je 9 % procent. Vše je řádně citováno. Maximální shoda s jinými zdroji je 
jen 3,6 %. Z tohoto důvodu se domnívám, že práce nevykazuje prvky plagiátorství. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Anotaci by bylo vhodné doplnit o klíčová slova. 
V některých pasážích používat přesnější terminologii (Např. hned na první straně: 
„Motivací pro napsání této práce byl mimořádně vysoký vývoj inflace..." V práci se také 
vyskytují neodborné termíny, kterých však není významně mnoho. 
V celé práci není žádná přímá citace. I u vzorců nebo definice klíčových ukazatelů autorka 
nečerpá z konkrétní strany v knize, ale volně přebírá text, což není nejvhodnější. 



Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Autorka se zaměřila na vývoj inflace především na období posledních dvou let, kdy byl 
pozorován dramatický nárůst výše inflace a upřednostnila index spotřebitelských cen. 
Také analyzovala administrativní zásahy, které ovlivňovaly vývoj tohoto indexu, avšak 
pomáhaly spotřebitelům s vysokými cenami energií. 
V další části práce byla využita data z dotazníkového šetření, jehož účelem bylo zjistit, jak 
přítomnost inflace ovlivnila respondenty měnit své spotřební a spořící chování. Kladně 
hodnotím počet respondentů, který byl 323. K analýze výsledků autorka využila 
kontingenční tabulky. Dále práce zjišťovala, jaké zdroje informací respondenti sledují v 
kontextu vývoje inflace a čerpání informací ohledně ochrany proti jejím vlivům. Stěžejní 
kapitola je pátá, kde jsou shrnuly výsledky celé práce. Tato kapitola je velmi dobře 
zpracovaná. V poslední závěrečné kapitole je současně i doporučení. Doporučení bych 
doporučila spojit s předchozí kapitolou a hlouběji je zpracovat. Obsahově je ale 
předkládaná práce kvalitně zpracovaná. Zvolené metody a způsob jejich použití jsou 
adekvátní. Přínos dané práce spočívá v analýze a syntéze poznatků včetně interpretace. Cíl 
práce tak byl splněn. 
Textový rozsah práce je dostatečný - 50 stran bez příloh a použitých zdrojů. Počet 
použitých informačních zdrojů je také dostačující a autorka s nimi pracuje dle požadavků. 
Práce je přehledná a obsahuje názorné tabulky a grafy. 

Práce odpovídá nárokům na ni kladeným, a proto j i lze doporučit k obhajobě. 
Z výše uvedených důvodu hodnotím práci známkou A. 

Otázky k obhajobě: 
1. Jaký je Váš názor na současné využívané nástroje pro snížení míry inflace? 

Které jsou podle Vás nejvhodnější? Souhlasíte s prognózou ČNB ohledně 
dalšího vývoje inflace? 

2. Jaké jsou nejlepší možnosti, jak ochránit své úspory před současnou inflací? 
Jak zvýšit povědomí o této problematice u spotřebitelů? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 

V H r a d c i Králové, dne 12. května 2023 
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